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1. Ta mo kdtw BeAocidA dlaypAaupaTa TTAPICTAVOUV AVTIOTOIXIEG AVAUECQ OE OToIXEIa dUO
ouvoAwv.lMolég atrd auTég opiCouv ouvapTtnon;Av opifouv, va yPAWETE TO TTEDIO
OPIOKOU, TO TTEDIO TIMWYV KAl TO YPAPNUG Kal av OXI VO AvVAPEPETE VIOTI; (2.5)
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2. Tloiég atrd TIG TTI0 KATW YPAPIKES TTAPACTACEIG OPICOUV OUVAPTNON KE avECAPTNTN
METABANTA TO X. ZTIG TTEPITITWOEIG TTOU OPICOUV va YPAWETE TO TTESI0 OPICHOU Kal TO
TedI0 TIMWV TOUG. (B2)
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3) Na e€etdoete oot omd Tovg TOTOVG 0PiloLV GLVAPTNON.

2T1¢ TEPMTOGELS TOV opileTon cuvaptnon va Bpeite 10 TEdi0 0PIGUOV TOVC.
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4) No Bpeite to medio optopod Kot T0 TS0 TYWMV TNG CLVAPTNONG. ¥ = ——
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(B.2.5)

(B.1,5)

5) Na mopactiosete Ypapika Tig evbeieg (&1)y=2y-3 kat (&) =3 oto 610 cHoTua aESHVOV. XT0

oynua va eatvovtol o onpeio Toung Tovg pe tovg aEoves. Emiong va Ppeite
o) TV KAion TOVG KO
B)tig cvvteTaypéves Tov onueiov TOUNG TOLG.

(B-2,5)



6)No Bpeite v e&iomon g gvbeiag mov (B-5.,5)
a)éxel kKhion A=2 kou mepvd amd to onueio (3,-4)

B)Iepvd amd to onpueio (-2,5) kot oynuatilel yovia 45° pe tov GEova, 1o

Y)Ilepvd and ta onueia A (2,-1) kou I'(-2,-6)

O)lIepvd amd v apyn Tov a&ovov ko givor kaOetn oty gvbeia 3y -2y -9 =0

7) Aldetonm evbeia €1 (L + 1)y F2puy =12.
Na Bpeite v Tiun 10V 1 OoTE va glvan mapdAAnin pe v gubeia g: — 8y + S5y = 15. (BL,5)



8) Aideton tpiywvo ABI pe kopvpéc A(2,5) ,B(0,2) koan I'(8,1) .
o) No arodeiete 0t1 10 Tplyvo givar opfoydvio 6to A.
B) Na Bpeite  (Ymv e&lowon g BT
() v e&iomwon Tov Hiyovug AA TOV TPIYOVOL KO

(1) Tic ovvTeTAYUEVES TOV oNUEiov A
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